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Θέμα :  «Για τα προβλήματα που υπάρχουν στον Ιλισό ποταμό και την πορεία επίλυσης τους» 

Επανερχόμαστε στα ζητήματα που υπάρχουν στον Ιλισό ποταμό γιατί αφορούν στο σημαντικό 

κομμάτι της αντιπλημμυρικής προστασίας και της ασφάλειας των υποδομών. 

Είναι γνωστό σε όλους ότι αν πληγεί η Αττική από μια  έντονη «ακραία» κακοκαιρία όπως αυτές που 

έχουμε ζήσει τελευταία στη χώρα μας αλλά και το εξωτερικό, ο Ιλισός θα «πνίξει» ένα μεγάλο κομμάτι 

της πόλης μας. 

Το αντιπλημμυρικό έργο διευθέτησης και εκβάθυνσης της κοίτης του Ιλισού  της Περιφέρειας Αττικής 

ενώ έχει δημοπρατηθεί από το 2023 δεν έχει ακόμη ξεκινήσει. Στην τελευταία ερώτηση που είχαμε 

κάνει  κατά την διάρκεια της συζήτησης του προϋπολογισμού και του τεχνικού προγράμματος του 

2025 λάβαμε την απάντηση ότι το έργο βρίσκεται στο Ελεγκτικό Συνέδριο. Στην συνέχεια στα μέσα 

Δεκέμβρη ο Περιφερειάρχης Αττικής ανακοίνωσε ότι την έναρξη του έργου ύψους 12,8 εκατ. ευρώ. 

Έχει περάσει πάνω από μήνας και δεν έχουμε δει καμία εργασία. 

Αντίστοιχα έχουν περάσει πάνω από 6 χρόνια που έγινε η καθίζηση στο κομμάτι της επικάλυψης της 

κοίτης του Ιλισού δίπλα  σταθμό Ταύρου του ΗΣΑΠ που χρησιμοποιούταν ως παρκινγκ.  Τον Ιούλη του 

2023 ο πρώην δήμαρχος κ. Κάρναβος μας ανακοίνωσε ότι  η Περιφέρεια Αττικής ενέκρινε το έργο 

αποκατάστασης. Το  2024 όμως δεν έγινε τίποτα και σε ερώτηση μας προς τον δήμαρχο κ. Ασκούνη  

πήραμε την  απάντηση ότι έχει διαβεβαίωση από τον προϊστάμενο της τεχνικής υπηρεσίας της 

Περιφέρειας ότι τo έργο θα δημοπρατηθεί σε 3 μήνες. Παρόλα αυτά στο τεχνικό  πρόγραμμα της 

Περιφέρειας Αττικής του 2025 το συγκεκριμένο έργο εγγράφεται στα μεσαίας ωρίμανσης με 

προτεινόμενες πιστώσεις 1.000,00 ευρώ.  

Με αφορμή όσα είδαν το φως της δημοσιότητας  για την επικίνδυνη κατάσταση διάβρωσης του 

Κηφισού  προέχει να δούμε και εμείς την κατάσταση που υπάρχει στο κομμάτι της επικάλυψης του 

Ιλισού που ως γνωστό έχουν διαμορφωθεί χώροι πράσινου, περιπάτου και αθλητικών 

εγκαταστάσεων (γήπεδα τένις, ποδοσφαίρου 5Χ5 κλπ) και πρέπει να αποκλείσουμε κάθε περίπτωση 

κινδύνου. 

Ρωτάμε την Διοίκηση  

- Σε τι ενέργειες θα προβεί προς την Περιφέρεια  για να ξεκινήσουν άμεσα το αντιπλημμυρικό 

έργο και το έργο αποκατάστασης της καθίζησης. 
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- Να εξασφαλιστεί  ότι ο χώρος του παρκινγκ μετά την αποκατάσταση θα δοθεί και πάλι για 

δωρεάν χρήση για τους κατοίκους. 

- Αν υπάρχει εικόνα για την κατάσταση του Ιλισού στο κομμάτι που έχει επικαλυφθεί όσο 

αφορά την κοιτόστρωση, τα πλευρικά τοιχία και την πλάκα. 

 

                                                                                                                           Βακαλόπουλος Γιάννης 
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